


PAUL KOHL, CHEMNITZ.
Freibleibend, netto Casse.

Beschaffenheit der Exemplare ist erwähnt, sobald dieselbe aus der Abbildung nicht ersichtlich ist.

O f f e r t e n - T a f e l  No. 1 von

’ *• M .27S.ea.
Grussbrit. у .  д  

1 P schwarz

*°* M. 600.00,
1 ~ W sz> Reichsapfel. 

J - R - offic., Org.-G.

N »- M. 110.00.
H am burg, 9 sh, nngez.

No. 1 . M. 180.П0.
O esterreich, Mercur 

gelb.

No. Õ. M. 2-25.00.
O esterreich, Mercur 

rosa.

No. (5. M. 300.00.
Schw eiz , Doppelgenf. 

K leiner Riss.

N o. 7 . M , 58,00.
S e rb ien , 10 p orange, 

gez. ıs.

No. S. M. 110.00.
S erb ien , dergleichen 

Doppelstück.

No. 0 . M. 1600.00.
S ach sen , Felildr. ţ, gr. 

Org -G.

X o . 10 . M. 225.00.
H cigo la  nel,' jShjFêhldr.

X o . 1 1 .  M. 200.00.
Frankreich , 1 Franc 

vermillon.

X o. 12 . M. 140.00.
Frankreich, dergleicli., 

leichter Bnicb.

Xo. 13*. M. 180.00.
Sachsen , 3 Pf. rot.

Xo. U . M. 1Ï5.00.
H elgoland, 4, «!>■

Xo. 15*. M. 3T5.00.
Bevgedorf, '/«sl1' 
schwarz aut lila-

Xo. 1C. M.
T o s k a n a , 2 soldi, rot­

No. 17*. M. 100.0Ű-
Bayern, 1 M-, “"i*1

Org.-G-

Xo. 18. M .2 ^
B rem en , 7 grote, P  

Ganzer Brief-_ .r  iO'JHll

Abkürzungen: » u n g e b r a u c h t .  O rg.-G . O rig in al-G urom i. g e z . g e z ä h n t. W sz . W a sse rz e ic lie n .

4



vonО f f  er t e n-T a fel  No. 2
PAUL KOHL, CHEMNITZ. No. 20. M. 85,00.

Freibleibend, netto Casse.
BeschaťFenhňit der Exemplare ist erwähnt, sobald dieselbe aus der Abbildung nicht ersichtlich ist.

Neu-Bra imseli weig. 
C p., gelb.

N0. 21. M. 350.00.
Nell-Schottland, 1 s ii, 

dunkelviol.

No. 22. M. 400.00.
Neu-Braunschweig,

1 sh, rotviol.

No. 23*. M. 330.00.
Portugal, 5 r., g latt. 

H aar, Org.-G.

No. 24*. M. 300.00.
St. Vinzent, 5 sh, W«z. 

Stern , Org.-G.

No. 23. M. 110.00.
Br. Guyana 1851, 1 c., 

rot, kleine dünne Stelle.

No. 26*. M. 173.00.
Tobago, 6 p., C. A., 

Org.-G.

No. 27. V . 223.00.
Buenos A ires, 4 p., rot, 
linke unt. Ecks defect.

No. 28. M. 4S0 00.
Buenos Aires, 5p., gelb.

No 2». M. 280.00.
Toskana, 60 Cr.

No. 30*. M. 80.00.
V. St. v. Amerika,

90 c., 1857.

No. 31*. M. 173.00.
Br. Kolumbien, 10 c., 

gez. 14, Org.-G.

No. 32*. M. 75.00.
Br. Kolumbien, 1 Doll., 

gez. 12V*. Org.-G.

No. 33. M. 400.00.
Neufundland, 1 eli, 

rotorange,

No. 34. M. 275.00.
Neufundland dergi.

No. 35*. M. 115.00.
St. Vinzent, 1 p. auf 
6 p. grün, Org.-G.

No. 36. M. 80.00.
Braunschweig, 1 sgr. 

durchstochen.

No. 37. M. 275.00.
Zürich 4 , | 1| | Type 2.

No. 38. M. 480.00.
Genf 4c. (Wadt), ganzer 

Brief.

No. 39. M. 160.00.
Zürich, 2 '/„ R , 

(W interthur) Doppelst.

ЩПпцп Tafeln werden, falls nicht vergriffen, mit 10 PL das Stück nachgeliefert.
&en. ungebraucht. Org.-G. = Original-Gummi, gez. = gezähnt. Wsz. — Wasserzeichen.



v O 11O fferten  - Tafel  No 3
PAUL KOHL, CHEMNITZ.

Freibleibend, netto Casse.
Beschaffenheit der Exemplare ist erwähnt, sobald dieselbe aus der Abbildung nicht ersichtlich ist.
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Bereits erschienene Tafeln werden, falls nicht vergriffen, mit 10 Pf. das Stuck nachgeliefert.

Abkürzungen: * ungebraucht. Org.-G. Original-Gummi, gez. gezähnt. Wsz. Wasserzeichen.

MIDeck, v :i|(ir.,2i,.s)|

•So- 41 • 400.00
S ach sen . 3 Stuck 3 Pr,'

i'Ot,

No- *2. 4 .  lüo.oo
Sachsen  3 Pf., ro, 

b lau e r Stempel. ’

No. 43*. M. 400.00
Oldenburg,. №Ti,..ge|b;

N °. 44. 31. ‘200.00.
M eck lenburg ,

V. sh , durchstochen, 
D oppelstück, Untere 

S e ite  ohne Durchstich.

No. 45*. 31.300.00.
Oldenburg, i ijTh.jfosa, 

Org.-G. Hermeiin
sciiattirt.

No. 46*. M. 300.00.
.Mecklenburg,

4i durchst., Org.-G.

No. 47*. M. 115.00,
Oldenburg, moos. 

grün, 1861.

No. 48. M. 150.00.
Oldenburg, %  grün, 

1859.

No. 40*. 31. 48.00.
Sciileswig-Holstein,

2 Sch., rosa, Org.-G.

No. 50. M. 145.00.
Schleswig-Holstein,

2 Sch gebraucht.

No. 51*. M. 22.00.
Schleswig-Holstein,
1 sh, blau, Org.-G.

No. 52. M. 72.00.
Scldeswig-Holstein,

1 Soli, gebraucht.

No. 53* 31.350.00.
Württetiiberg,9K, rosa.

No. 54*. 3Í. 200,00.
Bayern, 1 M., ge?., 

Wellenlinien, Org.-G.

No. 55*. 31.200.00.
Baden, 6 Kr., blaugrüo. 

Etwas Gummi.

No. 56*. 31.150.00,
Baden, 6 Kr. gelbgrik 

No. 57* M. 10000.
Württemberg, 9 ^r‘» 

rot, Sei'lenfaden.
No. 58*. 31 -w«-00-
Spanten, 1851,2 reales­

No. 59* 31. 500.00.
Spanien, dergi

No. 60. 31. J-000- ‘
S p a n ie n . 1853. 2 red«- |

No 61* M.300.1"-
Spanien 3 cuori"' ?



O ffer ten -T a fe l  No. 4 v»..
PAUL KOHL, CHEMNITZ. No. 6*2. M. 1000.00.

Moldau, 27 |>a.
Freibleibend, netto Casse.

B eschafi nheit der Exemplare ist erwähnt, sobald dieselbe aus der Abbildung nicht ersichtlich ist. No. 63. M. *2400.00.

V ' . w ' ' ,,Ŝ ienene "'erden, falls nicht vergriffen, mit 10 Tf. das Stück nachgollefert.
ungebraucht. Org.-G. Original-Gummi, gez. gezähnt. Wsz. Wasserzeichen.

Moldau, 27 pa., 
Doppelstück.

No. «4* . 31. 750.00.
Moldau, 54 pa., Gummi,

No. 65. M. 6000.00.
Moldau, 81 pa.

No.66*. M. 1500.00.
Moldau, 108 pa,, Org.-G. 

Kleiner Nadelstich, 
(sonst Bl. 2700)

No. 67*. 31. *2400.00.
Genf, 4 c., (Wadt) 

Org.-G.

No. 68. 31. 180.00.
Russland Levante 

hellb lau ; gestempelt.

No. 611. 31. 750.00.
Finnland, Fehldruck, 

5 p.t schwarz auf 
sämisch. Einige Zähne 

ausgebessert.

No. 70*. 31.1000.00.
Doppelgcnf.

No. 71. 31.1*200.00.
Finnland, Fehldruck, 
3 Vj Rubel, gelb und 

schwarz.

No. 7*2. 31. 450.00.
Spanien, 2 reales, 1852, 

Doppelstück.

No 73. 31. 550.00.
Spanien, 2 reale», 1851.

No. 74. 31. 450.00.
Spanien, Fehldruck,
2 reales, blau, 1855.

No. 75. 31. 350.00
Spanien, 1854, 1 reales, 

hellblau atıf weiss.

No. 76*. 31.650.00.
Toskana, GO crazie.

No. 77*. 31.250.00.
Genf 5c., (Wadt) Org.-G

No. 78*. 31.225.00.
Russland Levante, 
blau und braun.

No. 70*. 31.2*25.00.
Russland Levante, 

rot und blau. Rückseite 
etwas unsauber.

No. SO*. ЗГ. 250.00.
Russland, 2 Kop. 

senkrecht gestreift. 
Org.-G.



VOIIOf f e r t e n -T a f  cl No. 5
PAUL KOHL, CHEMNITZ.

Freibleibend, netto Casse.
Beschaffenheit der Exemplare ist erwähnt, sobald dieselbe aus der Abbildung nicht ersichtlich ist.

1г”1Ны'’и У ^

FOUR PENCE

EÍSSHÍLLIÍTSs

-«ONE CENT à i

/ О  f i

1

/ О /

Bereits erschienene Tafeln werden, falls nicht vergriffen, mit 10 Pf. dus Stück nnchgeliefert.
Abkürzungen: * ungebraucht. Org.-G. =  Original-Gummi. gez. = gezähnt. Wsz. =  Wasserzeichen.

Pr. =  ganz aussergcwöhnliches Prachtstück.

^  • 'I. 170.00
Württemberg, l>,. 2 Jţ 
rot auf geib, Org.-G

No-s -* M. 16000 
Sachsen, 2 gr., pr, 

O rg.-G ., dunkelblau’.

No. 83s. II. 150.00 
Thurn und Taxis, pr 

0 r B-G ., 3 Kr., ’
dunkelblau.

No. 84*. 31, 80.00.
Thurn und Taxis, Pr 
Org.-G., 9 Kr., schwarz 

und gelb.

No. 85*. 31. 50.00,
O ldenburg, 1/, gr#| 

moosgrün.

No. 86. 31. 100.00
Sachsen, 3 Pf., rot.

No. 87*. 31. 140.00.
N evis, 6p-,grün,Org.-G.

No. 88*. 31. 10500. 
O ld en b u rg ,V,gr., moos­

g rün , Org.-G.

No. 80*. 31.150.00.
M o ntserra t 4 p., blau, 

C A ., Org.-G,

No. 90*. 31. 90.00.
B arb ad os, 5Sh., Stern, 

Org.-G.

No. 91*. 31.70.00.
St. Lucia, 4 p , blau, 

Wsz. Stern.
N o. 92*. 31. 180.00
Canada, 7 Vs P-> grün.

N o. 93*. 31. 7000.
Bolivia, 500 schwär:, 

9 Sterne, Org.-G.

No. 94*. 31.12000
Bolivia, 500 schwarz, 
11 Sterne, Org.-G.

No. 95*. 31. 80.00.
St. Lucia, 6 p , grün, 

Wsz. Stern.
No. 90 . 31. 65.00
Br. Guyana, 1853, 1 c.. 

rot.
No. 97. 31, 450.00.
N eu-Schottland, 1 Sh, 

v io le t t , fast ungest.

N o. 98. 31. 8500.
St. Lucia, 1 Sh, 

schwarz und orange
No. 99. 31. 12000.

Victoria, 5 Sh., blau 
auf gelb.

No. 100. 31.18000
Mecklenburg-Streik1'

2xV, slbgr. auf gantent
S tre ifb an d e .

No. 101 31.15000
Victoria, 5 Sh., ^ ,i11 

au f gelb.



PAUL KOHL, CHEMNITZ.
Freibleibend, netto Casse.

Beschaffenheit der Exemplare ist erwähnt, sobald dieselbe aus der Abbildung nicht ersichtlich ist.

Offe r te n-T a fel  No. C von

A,.°.tcit8 erschienene Tafeln werden, falls nicht vergriffen, mit 10 Pf. das Stück nacligeliefert.
пггипроп: * ungebraucht. Org.-G. = Original-Gummi, gez. = gezähnt. Wsz. = Wasserzeichen.

Pr. = ganz aussergewohnliches Prachtstück,

Xo. 102. M. 27,'».00.
St. Vinzent, 4 d. auf 

1 Sh., rot.

Xo. 103. M. 250.00.
B ulgarien, Fehldr., 5c, 

rot, Brlefstiick.

No. 104*. M. 180.00.
Grossbritannien, 1 p., 
V. R ., Bruch durch 

Marke, Org.-G.

Xo. 105. 31 300.00
Neufundland, 6 V; p., 

ziegelrot.

Xo.106*. M.2400.00.
Merkur, rot, Org.-G.

Xo. 107. ffl. 140 00.
Br. Guyana, 1851, 1 C., 

rot.

Xo.lOS*. M. 150.00.
Brit. Indien, Fehldr., 

г a , rot.

Xo. 109. M. 2100.00.
Canada, 12 pence.

Xo. 110. M. »000.
Toskana 9 Cr., Wsz. 

W ellenlinien.

Xo. 111. M. 290.00.
Buenos-Aires, 4p., rot.

Xo. 112*. M. 10000.
Parma. 15 C., rot, 

Org.-G.

Xo. 113*. 31.45000.
Spanien, 2 r., 1852.

Xo. 114 M. 200.00.
Spanien, 2 r. 1852,

Xo. 115 M. 250.00.
Геги, Fehldr,, medio 

peso, rot.

Xo. 116. M. 275.00.
Zürich, 4 11

Xo. 117*. M. 225.00.
Neufundland, 4 p„ 

rotorange.

Xo.118*. 31.20000.
Spanien, 2 r., 1853.

Xo. 119*. 31.200.00.
Philippinen, 5c.T orange 

1854, Org.-G.

Xo. 120. 31.1300.00.
Moldau, 27 pa., ganzer 

Brief.

Xo. 121. 31. 600.00.
Lombardei Venetien 
2 X 15 c., Pap. vergé.

Xo. 122. M. 550.00.
Br. Guyana. 1858,

1 c., rosa.



v o nOff er t с и - T a f  oi No. 7
PAUL KOHL, CHEMNITZ.

Freibleibend, netto Casse.
Beschaffenheit der Exemplare ist erwähnt, sobald dieselbe aus der Abbildung nicht ersichtlich ist.

B arbados, 2 v i1 *  1 P- auf
5 .81.., Org.-G.

I м РОЬТ*П t  Ű J Í
OXK SH ILLIN K I

U" 4 i z å s * m

Г-,--v t*  й
; il* к ’. ■

Bereits erschienene Tafeln werden, falb' nicht vergriffen, mit 10 Pf. das Stück nachgeliefert.
Abkürzungen: * ungebraucht.. Org.-G. =  Original-Gummi, gez. =  gezähnt. Wsz. Wasserzeichen.

Pr, = ganz oussergewülmliches Prachtstück.

N0. 12+ . M. 1000 —
Prenssen, 2sgr.,řia„er

Grund, Org.-G.

Xo. 125 . M. ИОО.00. 
Neufundland, 1 Sh-, 

Pap.vergé, Org.-G., pr.

Xo. 12«. M. 1250.00 
Cnp,, Fehldrnct!, 1 p.f 

blau.

Xo. 127 M. 1200.00, 
Ca].., Fehldruck, t p., 

rot.

Xo. 128*. M.iMOO
Eisass, 5c, verk,, Netz, 
kleine dünne Stelle im 

Origin algumml.

Xo 129*. M. 1100.00.
Toskana, 3 Lire.

Xo 130*. И 480.00.
Br. Columbien. 2V,p., 
ro sa , ungez., Org.-G.

Xo. 131. M. 400.00
Russland Levante, 

D oppelstück, braun u 

b lau, Pr.

Xo. 132. M. 9000
Rumänien, 80 p., nt 

au f blau.

X o  133. M 280.00
Moldau, 54 pa.

X o . 134*. M- 750.00
Mauritius, 1848, IP-, 

orange scharferAbm 
Org.-G.

X o. 1 3 5  M. 20000
Mauritius, 18I8.1P-' 

o ran ge , Org.-G-

X o . 13 6  м т о о л
Nevis, 1 Sh.,

X o. 137  М.8Й*
Preussen, IX" -l*' 
preuss. lilou,

* I



V «  IlO f f  e r te  и - T a f e l  So. 8
PAUL KOHL, CHEMNITZ.

Freibleibend, netto Casse.
Beschaffenheit der Exemplare ist erwähnt, sobald dieselbe aus der Abbildung nicht ersichtlich ist.

[TEN SHILLINGS

o^oliionene Tafeln werden, falls niclit vergriffen, mit 10 Pf. das Stück nachgeliefort.
:cn: * ungebraucht. Org.-G. = Original-Gummi, goz. gezähnt. Wsz. Wasserzeichen

Pr. = ganz aussergewöhnliches Prachtstück,

H tv  i 5 Й*

I I

Xo. is s .  M 375.00.
Moldau, ö4 |>uPr ,

Xo. 139 . M. '2+0.00.
Frankreich, Felildr.,

10 u. 15, Org.-G.

Xo. HO. M 950.00.
Moldau, 27 pa.

Xo. H l. l í .  135.00.
Oldenburg, 1 , g r., 

orange

Xo. H'2 M 100.00.
Oldenburg, 1 ; g r ., 
schwarz auf grün.

Xo. 1+3. M. 160.00.
Oldenburg, 1 : gr., 
schwarz auf grün.

No. H+ M. 115.00.
Oldenburg, 1 gr., 

moosgrün.

Xo. 1+5. M. 1+0 00.
Toscana, 2 soldi.

Xo. 1+6. M. 300 00.
Toscana, l>0 crazie

Xo. H7 M. 170 00.
Frankreich. 1 Fr., 

ziegelrot.

Xo. 1+8*. M. 150.00.
Nevis, 6 i>., oliv. Litho, 

Org.-G.

Xo. 1+9 . M 90.00
Neapel, 50 g r ., Org.-G.

Xo. 150*. M. 150.00.
Grossbrit , lOSli.. I. R., 

Offic., Org.-G.

Xo. 151. M. 110.00
Finnland, Felildr., 10 p., 

lila auf blasslita.

Xo. 152 M. 150.00,
Hannover, 10 gr., 

Doppelstück.

Xo. 153й. M. 150.00.
Finnland, Felildr., 10p , 

lila auf blnssliln.

Xo. 154. M 160.00.
Russland Levante, 

blau und rot.

Xo. 155*. M 90.00. 
Franz Kol.. 2 X 25c., 

schwarz auf rot, Org.-G.

Xo 156 M. 150.00
Russland Levante, 

braun mul blau.



O I* f e r t  о и - T a f e l  No. ţ) von
PAUL KOHL, CHEMNITZ.

Freibleibend, netto Casse. • . M. 575.0«.
Beschaffenheit der Exemplare ist erwähnt, sobald dieselbe aus der Abbildung nicht ersichtlich is t.Krit- ■ '"mWn, 2 . ,

ш

Л л J tO O L * .У

N,, r  M. 730.00.
"  Orttc-mirerg, $ pr ̂  
en ,n  «Ime Sdfaden.

X°. ir.it . 31.300.00
W ürttem berg,9kr,, rot.

x «  160. M. 120.011
M auritius, 2 p., 

g r . Stirnband,

Xo.lCP. И. 1500.00.
Sach sen , Fehldruck, 

Org.-G.

Xo. 162*. M. 7000.00.
Moldau, 81 p., Org.-G.

Xo 16,3. M. 575.00
Finnland, 8 p., grün a. 
schwarz, gezähnt, 10 'ƒ,.

Xo. 161. Л. 650.00.
Moldau, 108 p.

Xo. 165. 31. 350.00.
Spanien,! r .milchhlau

Xo. 166*. M. 650.00. 
Zürich. 4 1 . Org.-G,

Xo. 167. M. 325.00.
Poste Lucale. Kreuz 

nicht eingefasst.

X0. I 68*. M. 250.00
H albe Doppelgenf.

Xo. 169. M IW00
Cap, I P-, r°t. Holz’ 

schnitt

Xo. 170. M.150.00
Genf. 4 c„ (Wadi)-

Xo. 171- M. 12
27 pa., a .ganzem Briefe-

Bereits erschienene Tafeln werden, falls nicht vergriffen, mit 10 Pf. das Stück nnchgeliefert.
Abkürzungen: * ungebraucht. Org.-G. =  Original-Gummi. gez. = gezähnt. Wsz. = Wasserzeichen.

Pr. = ganz attssergewChnliches Prachtstück.



t О 11Xo. \X Gelegciilicfts- Offerte kleinerer Raritäten
PAUL KOHL, CHEMNITZ.

N o. 172  M. (50(Ml.
Braunschweig,

1 , g r . ,schwarz n. braun.

Freibleibend, netto Casse.
Die meisten Marken sind in mehreren Exemplaren vorrätig.

řOsj.

er?' denene Tafeln werden, falls nicht vergriffen, mit 10 Pf, das Stück nachgeliefert.
en: ungebraucht. Org.-G. =  Original-Gummi. gez. — gezähnt. Wsz. =  Wasserzeichen

l’r. = ganz aussorgewöhnlichcs Prachtstück.

IFKEIIWARKEI

♦ İ70KRECZER

i s k r k ü z ;

Щ
■ к

• - Ж b v

oBtiHsii 1

2
.. ì , * «v- x«/ШЯШ Щ/

No. 173*. ЗГ 30 00.
Braunschweig, 1 gr., 

schwarz u. woiss 
durchstochen.

No. 174 . 31 12.00.
Bayern , 1 kr., grau­

schwarz, Org.-G.

No. 175*. 31. 30.00
H elgoland. V» sch.,

I. Ein. durchstochen, 
(mit Gummi M. 3G.OO).

No. 176*. 31.32.00.
Bremen. 2 g r., gelb 

durclistochen, Org.-G.

No. 177*. 31. 48.00.
Bremen, 10gr., schwarz 

durchstochen.

No. 178*. 31. 20.00.
Bremen. 10 gr.,schwarz, 

gezähnt, Org.-G.

No. 179*. 31. 50.00.
Hannover, 10 g r., grün.

No ISO. 31. 20 (H).
Mecklen burg-Strolitz,

1 S ilbergr., rot.

No. 181. 31. 27.50.
EIsass-Loth , 5 C., verk . 

Netz.

No 182*. 31. 62.50. 
W ürttemberg, 70 kr., 
rotviolet, Org.-G., P.

No. 183. 31. 25.00,
Oldenburg, 3 gr., 
schwarz a. gelb.

No. 184*. 31 3500.
Sachsen, 10 g r., blau, 

Org.-G

No. 185. 3Ï. 32.00.
Finnland, 5 kop., blau, 
m urFederstrich AÍ .20.001

No 186. 31. 100.00.
Oldenburg, Va gr., 

schwarz ia grün, ganz 
un bedeut, dünne Stelle.

No. 1S7. 31 17 50.
Dänemark, Ifi s. durch­

stochen.

No. ISS. 31. 48.00.
Schleswig-Holstein,

4 sch , braun.

No. 189. 31. 27.00.
W ürttemberg, 18 kr., 

I. Eni.

No. 190. 31 32.50.
W ürttemberg, 18 kr., 
gelb durchstochen. ,

No. 191. 3t. 70.00.
Neapel, ‘/a To., Kreuz.

No. 192. 31. 24.00.
Luxemburg, 37 1 » c., 

braun.

No. 193 31, 70.00.
Grossbritannien, 1 f . 

grün,
I. R. Official.

No. 194*. 31. 24.00.
Belgien, 5 l'r ., braun, 

Org.-G.



VO 110  f  f  e r t e n - T a f  e 1 No. 11
PAUL KOHL, CHEMNITZ.

Freibleibend, netto Casse.
Beschaffenheit der Exemplare ist erwähnt, sobald dieselbe aus der Abbildung nicht ersichtlich ist

Bereits erschienene Tafeln werden, falls nicht vergriffen, mit 10 Pf. das Stück nacheeliefert 
Abkürzungen: »ungeb rauch t. Org.-G. =  Original-Gummi. - -• —  K *

Pr. :r= ganz aussergewöhnliches Prachtstück,
is®2- — gezähnt. Wsz. =  Wasserzeichen.

195. v . 100.00
Toskana, 2 2 Soldi

u- 1 Soldo Brlefstücic,

>'o. 100. 51, 600,00. 
B rit. Guiana, 12 r  ̂

dunkelb lau.

No. H)7. M. 190.00.
M erkur gelb.

No. 19S Ji. 47Л.0О
Doppeigenf.

No.199. Л. «5.00.
10 Вар., voll eingefasst.

Kreuz.

N0 200. M. 270.00
Zürich 4 ! i,

N0.201 JI. 250.00.
Zürich 4 11.

Xo. 202. M. 600.0(1 
Genf, 4 c. (Wadt), 
fast ungebraucht.

Xo. 203. 51.160.00.
Rumänien, 15 Bani, 
gestreiftes Papier.

Xo. 201. 51.150.00 
Spanien, 12 c., 
verkehrt. Kopf.

N0 205*. 51.750.00.
Spanien, 2 r., 1851, P.

Xo. 200. 51.550.00.
S p an ien , 2 r , 1851.

Xo. 207. M. 250.110.
Spanien, 2 r„ 1852.

Xo. 20S*. 51.10000.
St. Lucia, 1 sch., rot­
braun, С- Л., Org-fi-

Xo. 209*. 51.285.00.
Grossbritannien, V. R-

Xo. 210*. 51.1750».
Grossbritannien, 2sl)., 
rotbraun, Org.-G., P.

X 0 . 211 51.200.0»
Grenada, 4 p., a.2sli.. 

gerades tl. j

Xo. 212. 51. 120.0» 
B r il .  G u ian a , 1 c-  ^ 1, 

1851.

Xo. 213. >1.300.00 
West australien» j 

Fehldruck, 2 p , liJj-

Xo. 211* M. IW’®
Nevis, 6 p-, o»v Sl№

d r u c k ,  Org.-G-

Xo. 21'). 51. lOO«1
Schleswig-Holstein

2 Sol«-, rosfl.



v o u>'<. Vi. Gelcgeiiheits - Offerte kleinerer Kantaten
PAUL KOHL, CHEMNITZ.

Freibleibend, netto Casse.
Die meisten Marken sind in mehreren Exemplaren vorrätig.

Abkflrz' 5 l!rscllien®ne Tafeln werden, falle nicht vergriffen, mit 10 Pf. das Stück nachgeliefert.
°agen: * ungebraucht. Org.-G. =  Original-Gummi, gez. =  gezähnt. Wsz. = Wasserzeichen.

Tr. = ganz aussergewöhnliches Prachtstück.

No. 216*. M. 22.50.
Rumänien, 5p., schwarz.

No. 217*. M. 22.50.
Rumilnien, SO Bitni, rot 

und blau, Vollbart, 
Org.-G.

No. 218. M. 100.00.
Br. Südafrik . Gesellsch. 

10 t ,  gelbbraun.

No. 210. M. 18 00.
Rumänien 80 p ., rot.

No. 220. M. 28.00.
Spanien, 6 r., 1850.

No 221. M. 70.00
Zürich, 2 V5 r., 

(W interthur).

No. 222. M. +0.00.
Spanien, 6 r ., 1851.

No. 223*. M. 40.00
Russland-Levante,

6 kop., dunkelblau, 
Org.-G.

No. 224. M. 26.00.
Zürich 6 ] I1.

No. 225. M. 36.00.
Spanien, 2 c., griin.

No. 226* M. 13.50. 
Spanien, 1 r., schwarz­

blau.

No. 227. M. 11.00
Spanien, C r ., blau.

No. 228. M. 30.00.
Spanien, 19 c., braun.

No. 220. M 36.00.
Spnnien. 1 c., bronze.

No. 230. M. 13.50.
Portugal, 5 r ., g lattes 

Haar.

No. 231*. M. 7.50.
Türkei, 25 P ia, 18(19, 

Org.-G.

No. 232*. M. 42.00.
Türkei, 25 Pia, schwarz 

gez., 11 Ví , Org.-G.

No 233. M. 25.00.
Montserrat, 2 1 ;  p., 

braun, C. C.

No. 234*. M. 75.00
Br. Columbia, 10 c., 
gez., 12 Vt, Org.-G.

No. 235. M. 14 00
Br. Guiana, 4 c., blau, 

1853.

No. 236. M. 17.50.
Grenada, 1 sh., violet.




